

Соотношение платного и бесплатного образования в государственных образовательных организациях



С 2005 г. наблюдается небольшое сокращение количества образовательных организаций, в которых практикуется оплата дополнительных предметов, не входящих в базовые программы обучения (с 12 до 8%). Весьма немногочисленной остается группа организаций, в которых оплачиваются дополнительные занятия по базовым предметам (8%). Незначительно по сравнению с 2011 годом увеличилось число организаций, осуществляющих полностью платное обучение по заочной форме (с 15 до 21%). В 3% обследованных организаций обучение является полностью платным.